

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

Protokoll der IV. öffentlichen Fachschaftssitzung vom 02.05.2017

Sitzungsdatum: **Dienstag, 2. Mai 2017**
Sitzungsort: **E22**
Sitzungsbeginn: **16:06 Uhr**
Sitzungsende: **17:56 Uhr**
Sitzungsleitung: **Marie Hennings**
Protokollierung: **Madeleine Landré**

Sitzungsteilnehmer_Innen: Lukas Hille
Jakob Schiffer (FSR)
Jonas Trodler bis 17:35 Uhr (FSR)
Tobias Bevern bis 17:45 Uhr (FSR)
Marie Gödecke (FSR)
Madeleine Landré (FSR)
Sophia Clement (FSR)
Marie Hennings (FSR)
Marie Lissan (FSR)
Gudrun Nicolaus (FSR/FSP)

Anlagen: Anwesenheitsliste

Göttingen, den 03.05.2017

Marie Hennings
Sitzungsleitung

Madeleine Landré
Sitzungsprotokollierung

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

1. Eröffnung der Sitzung, Wahl des Protokollierenden, Feststellung der Tagesordnung und der Beschlussfähigkeit

Marie eröffnet die Fachschaftssitzung und schlägt Madeleine als Schriftführerin vor. Madeleine wird einstimmig per Akklamation gewählt und nimmt die Wahl an.

Die Tagesordnung wird um den Punkt **4. Fachschafts-T-Shirts** erweitert und dann genehmigt.

Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt.

2. Verabschiedung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 25.04.2017

Vertagt.

3. Veranstaltungen

Sommerfest (07.07.2017)

- **Mottovorschläge:**
 1. 1001 Nacht
 2. TheOase - Another Day in Paradise
 3. OMG (Comicstil)

➔ Dem Thema „TheOase – Another Day in Paradise“ wird einmütig zugestimmt.
- Den Dozenten sollen dies Jahr konkrete Vorschläge gemacht werden, wie sie sich einbringen können, z.B. dass der Mittelbau beim Ausschank mithelfen könnte.
- Eine Happy-Hour wird angedacht oder eine themenbezogene Thekenschicht.
- Alle Leute, die etwas zum Bühnenprogramm beitragen wollen, dürfen sich bei uns melden.
- Band: Sophia fragt Tillmann und Co., ob sie Musik machen würden.
- Marie fragt die Bauchtanzgruppe an.

Terminfindung für Veranstaltungen

In Zukunft sollen Terminüberschneidungen mit anderen Veranstaltungen der Fakultät vermieden werden. Dazu wollen wir bei Frau God rechtzeitig unsere Termine fragen

Madeleine will zu Frau God gehen und eine zukünftige Vorgehensweise bezüglich Terminabsprachen überlegen.

Unmut herrscht in der Fachschaft darüber, dass wir als Gegenveranstaltung und stur dargestellt werden, obwohl unser Termin schon lange feststand und bei uns keine offizielle Anfrage kam, ob wir den Termin verschieben können.

Im Fakultätsrat soll das Thema noch einmal angesprochen und um bessere Kommunikation zwischen Fachschaft und Professores gebeten werden.

Theofilmabend

Nachdem eine kleine Delegation unserer Fachschaft persönlich bei der Raumverwaltung war, haben sich die Ungereimtheiten bezüglich des Alkoholverbots und der Security-Überprüfung geklärt. Für Verwirrung hatte die lange Buchungsdauer des Raumes gesorgt, was aber ein Fehler war.

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

4. Fachschafts-T-Shirts

Madeleine und Gudrun haben ein neues Fachschafts-Logo erstellt, das jetzt auf T-Shirts gedruckt werden soll (Pullis sind zu teuer).

Es wird zur Diskussion gestellt, ob diese T-Shirts als Erkennungszeichen für die Fachschaft gelten sollen, oder ob sie als Merchandise-Artikel für alle zum Verkauf stehen sollten.

Es wird entschieden, dass die T-Shirts uns als Ansprechpartner auf Veranstaltungen kenntlich machen sollen. Als Merchandise sollen andere Artikel hergestellt werden (Buttons etc.). Für 30 € würden wahrscheinlich ohnehin die wenigsten ein T-Shirt kaufen, auch wenn es mega fancy ist.

Entscheidungen hinsichtlich der Shirts:

- kein Namensdruck
- Logo als Brustdruck
- Farbe: schwarz

5. Anträge

- Gudrun beantragt 50€ für eine Schneidemaschine, Scheren und Tesafilm. Der Antrag wird einstimmig angenommen (8/0/0).
- Madeleine beantragt 50€ für einen neuen Monitor. Der Antrag wird einstimmig angenommen (8/0/0).

6. Berichte

Examensunmutstreffen:

Gudrun berichtet von dem Treffen bei Frau Bencsik im Büro bezüglich des 1. Theol. Examens. Es soll eine Vorschlagliste formuliert werden, was am Examen verändert werden könnte. Jeden Donnerstag um 11 Uhr soll sich getroffen werden, um an dieser Liste zu arbeiten. Gudrun hat die Probleme, die geäußert wurden, mitgeschrieben und will das auch an die Landeskirche Hannovers herantragen.

Marie berichtet aus der StuKo. Es dürfen jetzt auch Menschen ohne Abitur Theologie studieren. Als Aufnahmeprüfung müssen sie eine Sprachprüfung der „Alten Sprachen“ erfolgreich absolvieren.

7. Sontiges

Gudrun fragt an, ob Lolo sich um die Schlüsselliste in der Bibliothek gekümmert hat, und wer alles in unserem Mailverteiler gelistet ist. Marie L. bringt nächstes Mal eine Liste mit.

Marie H. schließt die Sitzung um 17:56 Uhr.